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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

“Методологія та методика наукового дослідження” – вибіркова 

дисципліна, що ґрунтується на знаннях, здобутих аспірантами у ході вивчення 

більшості дисциплін, що належать як до обов’язкової, так і до вибіркової 

компонент ОНП. Вивчення дисципліни дозволяє усвідомити особливості 

кваліфікаційної праці здобувача ступеня доктора філософії зі спеціальності 

051 Економіка, принципи вибору теми та обґрунтування мети наукового 

дослідження, правила складання плану та технологію роботи над дисертацією. 

Передбачено вивчення методологічних підходів до написання анотації, списку 

опублікованих праць за темою дисертації, вступу, розділів та висновків 

дисертації, даються методичні рекомендації до викладення змісту та 

оформлення дисертації, правила використання та оформлення літературних 

джерел тощо. Зазначено особливості експертизи порядок подання дисертації 

до спеціалізованої вченої ради та процедури її захисту, правила оформлення 

документів атестаційної справи. 

Мета навчальної дисципліни “Методологія та методика наукового 

дослідження” – обґрунтування методологічних підходів та визначення 

методичних рекомендацій щодо написання та захисту дисертації доктора 

філософії зі спеціальності 051 «Економіка». 

 

https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=8199


НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1 Дисертація здобувача ступеня доктора філософії з економіки 
– кваліфікаційна наукова робота. Правила академічної 
доброчесності у науковій роботі. 

Тема 2 Актуальність вибору теми: врахування цілей сталого розвитку 

Тема 3 Технологія роботи над дисертацією 

Тема 4 Робота над літературою. Використання й оформлення 

літературних джерел 

Тема 5 Призначення додатків до дисертації та порядок їх оформлення 

Тема 6 Науковий стиль викладення матеріалу 

Тема 7 Вимоги до написання статей для вітчизняних та міжнародних 

видань 

Тема  8 Експертиза та порядок захисту дисертації 

 Презентація результатів дослідження 
  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ 

НАВЧАННЯ 

Використання презентацій: лекційних матеріалів, методичних 

матеріалів до правильного оформлення результатів наукових досліджень, 

захистів дисертацій у вчених радах.  

Використання онлайн-платформ для навчання: Існують спеціалізовані 

онлайн-платформи для навчання, які надають доступ до літературних джерел, 

статистичних та інших матеріалів, захищених дисертацій.  

Графічні інструменти та візуалізація: Використання графічних 

інструментів та візуалізації, таких як діаграми, схеми та ілюстрації, може 

допомогти візуалізувати концепції тем наукових досліджень здобувачів 

освіти. Ці технології можуть використовуватися окремо або в поєднанні. 

Методи навчання: вербальні методи (лекція, бесіда, пояснення, 

розповідь тощо); практичні методи (практичні роботи); пояснювально-

ілюстративні методи; проблемно-пошукові методи; кейс-метод; ситуаційні 

завдання; робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, 

науковою, нормативною літературою та інтернет-ресурсами; самостійна 

робота над індивідуальною темою наукового дослідження; дистанційне 

навчання з використанням відповідних онлайн-платформ (за необхідності). 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: Загальна (максимальна) кількість балів, яку 

здобувач може отримати в процесі вивчення дисципліни протягом семестру, 

становить 100 балів, з яких 60 балів здобувач набирає при поточних видах 

контролю і 40 балів – у процесі підсумкового виду контролю (заліку). 

Формами поточного контролю є усна чи письмова (тестування, есе, фіксований 

виступ, творча робота, наукова публікація). Формою підсумкового контролю є 

звіт та презентація матеріалів з наукового дослідження. Засобами оцінювання 

та демонстрування результатів навчання можуть бути: презентація результатів 

виконання індивідуальних завдань (творчих, розрахункових, аналітичних); 



презентація результатів виконання командних завдань; ділові ігри; аналітичні 

звіти; розв’язування практичних ситуацій. 

Підсумковий  контроль – залік.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою, де 60 балів – поточне 

оцінювання, 40 – балів – підсумкове оцінювання.  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 

Критерії та засоби оцінювання результатів навчання з навчальної 

дисципліни детально висвітлені у робочій програмі навчальної дисципліни. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано 

такими документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича»  https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-

pro-plahiat-2023plusdodatky-31102023.pdf 
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